

苏州职工生育保险新规5月1日起施行 晚育女职工可享128天产假和津贴

职工生育保险待遇有新变化啦，昨天，苏州市人社局出台《关于贯彻〈苏州市职工生育保险管理办法〉的有关规定》，从5月1日起，职工生育保险的缴费率将从原来的1%下调至0.5%；晚育女职工可享受到128天的产假及津贴，享受10天护理假的男职工也能获得10天生育津贴。尹焱



资料图片

生育保险缴费率下调至0.5%

办法规定，苏州市职工生育保险的参保对象为本市行政区域内的用人单位及参保职工。缴费比例也有所调整，生育保险费由用人单位按本单位职工工资总额0.5%的比例按月缴纳，生育保险缴费基数的上、下限按市人社部门、财政部门公布的当年度职工社会保险缴费基数上、下限执行。

晚育增加30天生育津贴

生育津贴是职工按照有关规定享受产假或者计划生育手术休假期间获得的工资性补偿，与产假工资不重复享受，以职工产假或者休假天数计发，计发基数为职工生育或者实施计划生育手术时，所在用人单位前十二个月人均生育保险月缴费基数(不含补缴基数)除以30。顺产的，享受98天的生育津贴；难产、剖宫产的，增加15天的生育津贴；生育多胞胎的，每多生育1个婴儿，增加15天的生育津贴；符合晚育标

准的，将增加30天的生育津贴。符合晚育标准的男职工增加10天护理假生育津贴。

补贴申领手续简化

另外，职工还能享受一次性营养补助，据苏州市人社局医疗保险处工作人员邵力之介绍，职工生育或者妊娠满7个月引产的，发给一次性营养补助，标准为本市上年度城镇非私营单位在岗职工年平均工资的2%。

届时，职工可持本人社会保障卡、生育保险联系单或节育手术服务联系单，到自主选择的生育保险定点医疗机构生育和计划生育，所产生的符合生育保险结付规定和医疗保险用药范围与医疗保险医疗服务项目结付范围的医疗费用，在定点医疗机构直接结付。

“以前补贴都是由个人在6个月内到社保经办机构办理申领手续，比较繁琐。”邵力之称，新规实施后，一次性生育营养补助与一次性产前检查补贴，通过社保卡金融功能，直接支付给参保职工。

老便秘 小秘方

医学研究表明：宿便是百病之源！腐败毒素侵害全身，影响青少年智力及身体发育；女性肥胖、面色晦暗长斑痘，易生囊肿、肌瘤等；诱发加重中老年多种慢性疾病，如用力憋气排便，极易猝发心脑血管意外。芦荟、大黄、番泻叶、决明子、果导、开塞露等泻药麻痹损害肠道神经，形成依赖，加重便秘，导致黑肠病、肠道息肉，甚至癌变……便秘烦人，泻药伤身，怎么办？

“御品膳食通”源自清代宫廷御用古方，由军事医学科学院专家整理发掘并创新，严格遵循《国家药食同源目录》，以黑豆、麦齿壳、芹菜、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶8种纯天然植物为原料，科学配比，经国家批准，获得专利保护，在北京研制并生产。

专家评价“御品膳食通”：1、高效：服用一天，即可通畅排便；一周即可规律排便；一个月，即可恢复肠道自主排便功能。2、安全：绿色原料食疗通便，绝不含任何泻药成份，杜绝腹痛腹泻，排松软“香蕉便”，无毒副作用，无依赖性，远离药毒。老幼及孕产妇皆可服用。3、双重功效：不溶性膳食纤维形成“肠道纤维簇”，清除肠道及褶皱中宿便及毒素；可溶性营养成份被肠道吸收，滋养修复受损细胞及粘膜，唤醒麻痹肠道，促进菌群平衡及肠蠕动。4、标本兼顾：无需常年服用，调理肠道，服用量逐步减少，效果越来越好，肠道功能完全正常后，即可停服。5、调补结合：晚餐时服用，清热解毒，消除肠胃炎症，平稳“三高”，及时排毒防生病。补气生津增强免疫力，脸色红润光泽，身体机能显著改善。

咨询电话：0512-61300956 本公司下列加★号药店有售

(免费送货，另赠送《健康手册》)

何氏狐臭净

狐臭是由腋窝分泌过多的脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、生活，造成沉重的心理压力。手术及微创（只能切除部分汗腺，几个月后又长出来，发达国家已废除，青少年绝对禁止）、止汗露（影响正常排汗）、激光、以香掩臭（香露）等传统手段，都只能暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，改变油耳，根治狐臭及体臭，重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经十八年市场验证(1997-2015年)，无一例无效，数百万患者永别狐臭，品质众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺，而是调理疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油腻、粘稠，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂抹后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底根除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活和饮食，无年龄、无季节限制；5、无副作用 无色无味透明浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤颜色，杜绝以香掩臭，老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用；6、品质可

咨询电话：0512-61300956

免费送货 当日即达

成功付费，当天见效 短期解决，曾被电视媒体介绍

昆山联腾装饰设计有限公司 清算组 2015年4月29日

● 苏州瑞航轩商贸有限公司 2015年4月29日

● 袁岗峰遗失苏州工业园区服务外包职业学院学生证，学号000201301240095S，声明作废。

何氏狐臭净

靠 新配方新品质，国家食品药品管理总局特批，中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“中国著名品牌”；7无论是遗传还是后天产生，无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证（公证号408号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元！每套产品均有信誉卡和密码防伪标志，免费查询。

咨询电话：0512-61300956

成功付费，当天见效 短期解决，曾被电视媒体介绍

昆山联腾装饰设计有限公司 清算组 2015年4月29日

● 苏州瑞航轩商贸有限公司 2015年4月29日

● 袁岗峰遗失苏州工业园区服务外包职业学院学生证，学号000201301240095S，声明作废。

218个监测眼 保世乒赛车辆安全 园区智能交通确保赛事车队“不扰民”

世乒赛开赛以来，苏州园区交警动用道路上的218个“监测眼”，对运动员的车队进行实时监控，在不打扰道路其他车辆正常行驶的情况下，确保世乒赛运动员车队安全准时抵达赛场。

昨天上午，一辆载有世乒赛运动员的客车出现在园区道路上，随即园区交警大队的监控室内，就响起了蜂鸣声，提醒值班人员在道路优先的情况下，给这辆前去赛场的赛会用车实行绿灯先行，确保赛会用车及时安全地到达赛场，而在旁边车道上的车辆则正常行驶，一点也没有影响到市民出行。

园区交巡警大队的负责人告诉记者，这要得益于园区实行的智能交通系统。记者了解到，园区智能交通系统一期一阶段自2013年建成以来，已经覆盖星港街、星湖街、现代大道、金鸡湖大道四条主干道70个路口，全部采用线协调、区域协调控制，剩余基本采用单点多时段控制。2014年全年累计完成配时方案263个，线协调控制方案38个，道路通

行能力提升16%，主干道事故下降5%。

在系统的一期二阶段设计及招投标阶段，交警部门充分考虑了即将举办的世乒赛，针对世乒赛场馆周边交通状况，通过仿真系统模拟世乒赛交通情景，优化赛场周边道路交通组织和路口渠化。在短短半年内完成世乒赛场馆中心区域(东到星湖街，西起凤鸣街，南到钟园路，北到苏虹西路)范围内的34台信号机的联网改造和智能化提升，实现了场馆周边道路自适应交通信号控制；新建16个高空监控点位，实现了场馆周边道路的视频全覆盖，确保第一时间发现交通异常情况并作出即时响应。

新建88个交通综合监测设备，加上前期已经建设的130个交通综合监测设备，总共218个“监测眼”，以智能算法实现自动化道路畅通状况的监测和对VIP车辆的全程监视；新建4块交通综合信息发布屏，实现了路况状态、停车场和交通管制等交通信息的公众发布。

韩小强 郭昂

男孩乘电梯被夹 悬空半小时致残 物业赔了80余万

11岁男孩瓜瓜(化名)跟爸爸在家门口乘电梯时，他刚跨入一半，电梯突然上行，把他卡在半空。半小时后被消防救出时，已经严重受伤。经鉴定，瓜瓜为十级伤残。近日，苏州工业园区法院审理了这起案件，小区物业公司被判赔80余万。

瓜瓜家住苏州工业园区某小区。2013年7月，瓜瓜和父亲一起从外面回来，电梯门打开后，瓜瓜前脚踏入电梯，后脚还没有跨进来，电梯突然启动上升，直至上门框的地方才停止，瓜瓜被卡在半空。后经诊断，瓜瓜为会骶骨骨折、双侧臀部皮肤挫伤，需要支具

保护腰骶部和骨盆。苏州大学司法鉴定中心出具鉴定书，瓜瓜为十级伤残。

他们找到小区物业公司理论，认为物业没有尽到电梯的日常管理义务，但物业称事故可能是电梯电脑板误操作造成。双方闹到法院。园区法院审理后认为，物业公司作为电梯的管理人，对电梯的日常运行负有管理义务，应当保障电梯的安全运行，并且物业公司也未能证明自己没有过失。而瓜瓜的父亲已经陪同瓜瓜一起搭乘电梯，已经尽到法定代理人的义务，所以不存在过错。最终法院做出如上判决。

程哲幸 何洁

老人参观新房 不幸坠楼身亡 家属索赔26万被法院驳回

日前，虎丘法院审理了一起因业主看新房不慎坠楼死亡而引发的纠纷，最终法院驳回了业主家属的全部诉讼请求。

孙小姐的父亲于2012年初购置一套新房，2013年9月老先生见自家新房已初步成形，而且脚手架、升降机、塔吊等也都已经拆除，于是就在当月22日早晨一个人去看新房了。然而不幸的是，大约11点左右，孙小姐接到民警电话，被告知父亲坠楼去世了。民警与法医赶到现场并作现场勘查，排除了他杀可能。

悲痛不已的孙小姐觉得父亲去看的新房处于尚未完工的阶段，那片区域仍然是高度危险作业和活动区，施工方没有尽到安全警示义务，造成父亲走进了无安全防护的楼宇而不慎死亡的悲剧，故孙小姐将施工方告上了法庭，请求法院判令被告赔偿父亲死亡赔偿金、丧葬费、处理丧事亲属误工费、精神损害抚慰金26万余元。

法院经审理认为，施工方建造的该期工

程已于2013年9月5日通过竣工验收，房屋符合国家规定的质量安全标准，从公安机关现场勘查所拍摄的照片可以看出，事发现场除了周边地面为尚未进行绿化施工的泥地外，与普通住宅小区的现场情况并无二致，无任何建筑材料或施工设施等，不存在任何危及公民生命财产安全的隐患，并非孙小姐所称的“高度危险作业现场”。而孙小姐也未能提供任何证据证明施工方存在过错，施工方也未实施任何导致死者坠楼死亡的过错行为。最终法院驳回了孙小姐的全部诉讼请求。

提醒 通过竣工验收的房屋即意味着该工程在此前已清理完毕现场，建筑材料及建筑设施等均应当移除，警示标志及警示措施因无使用必要而可以解除，施工及管理人员也可以撤离现场。市民如果自行前往参观新房或正在装潢的新房时，应当高度重视自身安全，儿童及老人务必在家人陪同下一同前往，否则一旦失足发生意外，后果将不堪设想。

王敏 何洁

千赢麻将

想知道麻将包赢的秘密吗？
让我们来告诉您！

千发牌技

一对一定制扑克牌
无需镜头扫描，桌面无需放东
西能很容易地数清楚以前所
有监控录像牌，适合金花、一
八、二十一点等各种玩法。

千发牌技

一对一定制扑克牌
无需镜头扫描，桌面无需放东
西能很容易地数清楚以前所
有监控录像牌，适合金花、一
八、二十一点等各种玩法。

注销公告

苏州丹瑞贸易有限公司股东会于2015年4月28日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：李丹 邮编：215000
联系电话：155062969991
地址：苏州市人民路3188号19幢2106室
苏州丹瑞贸易有限公司清算组 2015年4月28日

注销公告

昆山联腾装饰设计有限公司股东会于2015年4月29日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：顾震 邮编：215000
联系电话：1380966992
地址：昆山开发区新都银座3号楼1901室
昆山联腾装饰设计有限公司清算组 2015年4月29日

分类广告热线：13914084760
● 苏州市相城区陆慕梦情湾床垫经营部(注册号为320507600272117)，遗失营业执照正本一本(编号为32050700021207170063)现公告声明作废。

注销公告

苏州贵氏建筑设计咨询有限公司股东会于2015年4月27日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：陈贵 邮编：215000
联系电话：15995569368
地址：苏州市金门路1200号1幢303室
苏州贵氏建筑设计咨询有限公司清算组 2015年4月27日